

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

光明大道路口“加塞”现象频现

部分车主为抢几秒通行时间致安全于不顾



创建省级文明城
建设幸福新枣庄

■ 记者 李帅

近日,家住市中的马先生拨打本报热线反映,他驾车从市中区走光明大道前往新城区,每次快到信号灯变绿灯时,就会有不少车辆从两边加塞,导致车辆行走缓慢,有几次差点因此发生事故。

“光明大道在维修路面,从市中区到新城区的道路主干道全部封闭,大家都是走外面的辅道,而由于辅道就一个直行车道,所以,每到绿灯亮起时,直行车道两侧的车都是快速驶过来,加塞到直行车道上,这样驾车实在是太危险。希望司机们都能安全驾驶,不要抢那么短短的几秒钟。”马先生说道。

待每个信号灯时几乎都会遇到。

新手胆战心惊 老手直呼太危险

家住市中区在新城区上班的孙女士这段时间来回行车,每次到单位或是到家都得歇上半天才能休息过来,“为了方便,以前我都是开车上下班,还没开多长时间就遇到光明路大修。如今每天都在辅道上行驶,两边的车辆一个劲地从我车前加塞,太吓人了,我的脚都不敢离开刹车,时刻不敢放松,太累了。这样开了几天后,我也不敢再开车上下班了,现在坐BRT,然后步行一段路到单位,这样总比在路上紧绷神经要强上很多。”孙女士无奈地说道。

老司机胡先生每到绿灯亮起来时,总能轻松地紧跟前车,不让旁边车辆加塞。但是,他经常看到一些司机因为突然看到有车从两侧加塞进来后,猛然刹车,从而导致后面的车辆都得紧急刹车,这样很容易发生追尾事故。“一些发生事故的车辆大多是因为不遵守交通规则,所以,为了自身的安全和他人的安全,还是希望大家能够按照顺序通过绿灯,不要抢那几秒钟,安全最重要。”胡先生最后说道。

在随后的采访中,很多市民表

示对于加塞行为比较愤怒。对于新手来说,情绪会受到一定的影响。

部门:违反《交通法》按有关规定处罚

在光明大道上,加塞如此普遍,那么在城市道路上的情况是怎么样呢?随后,记者在市中区一些道路上发现,加塞情况有但较少。在路口正执勤的一位交警告诉记者,加塞行为是违法的,在我国的道路交通安全法中有明确规定,只要违反交通安全法,那么肯定将受到处罚。

随后,记者查询资料获悉,《中华人民共和国道路交通安全法》第四十五条规定机动车遇有前方车辆停车排队等候或者缓慢行驶时,不得借道超车或者占用对面车道,不得穿插等候的车辆。

在车道减少的路段、路口,或者在没有交通信号灯、交通标志、交通标线或者交通警察指挥的交叉路口遇到停车排队等候或者缓慢行驶时,机动车应当依次交替通行。

《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条中规定机动车驾驶人违反道路通行规定的,处警告或者二十元以上二百元以下罚款。本法另有规定的,依照规定处罚。

遍地垃圾影响游人兴致 烈士陵园门前脏乱谁来管



晚报讯(记者 邵士莹 实习生 陈君 摄影报道)7月28日,市民张先生拨打本报热线反映,在光明广场南侧烈士陵园门前,十几家摊点一字排开在马路中央和两侧,将马路挤成了两条单行道。每天下午四五点钟,各个小摊摊主开始在烈士陵园门前占地盘,有卖炸串、菜煎饼、牛肉面各种小吃的,有卖小玩具、经营套圈、儿童蹦床供人娱乐的。走在此处如同置身在集市一般,直至深夜,人群仍熙熙攘攘。但遍地的垃圾污物非常影响人的兴致。“烈士陵园是人们缅怀先烈的地方,苍松翠柏之下,没有半点庄严肃穆的气氛,烈士陵园门前乱摆的小摊点不仅破坏了烈士陵园的形象,影响了参观者的瞻仰纪念活动,而且还留下遍地垃圾,污染了城市环境。”张先生说。

下午六点,烈士陵园门前熙熙攘攘,小吃摊的十几张桌子前坐了不少人,这些餐桌是经营菜煎饼、牛肉面和炸串的摊贩在马路中间所摆。约半小时后,食客越聚越多,餐桌渐渐都坐满了,几个男子光着膀子喝着啤酒,不时传出阵阵欢笑声。

据经常来此散步的一位居民介绍,由于这些摊位占据了马路,使得各种车辆和行人只能从这些餐桌间穿梭而过。

“每天晚上从这里走,挤都挤不动,全是摆摊卖烧烤的,把这里的环境弄得一团糟。本来这里是肃穆的场所,如今却变成了摊贩聚集地,而且毫无秩序,每天走到此处,看到遍地的垃圾心里都很不舒服。”市民韩女士说。

市民胡女士也表达了相同的看法。她对记者说,烈士陵园门口这条路紧挨着光明广场和夜市,人流量特别大,很多摊贩发现了商机,争相在这里摆摊。希望有关部门能规范一下,让摊贩们自觉一点,不要在烈士陵园门口摆摊,还烈士以清静,还市民以整洁。

市民张先生将此事反映给了市中区公用事业管理局。一名工作人员表示,烈士陵园内部归他们管辖。“我们收到市民来信了解了一些情况,但烈士陵园门口不属于我们管理。光明广场只负责此路段的卫生保洁工作,具体的摊位管理属于居委会。”

摊贩占道经营 市民通行受阻

晚报讯(特约记者 张波)“这路本来就不宽,再加上这些果蔬摊贩占道经营,每逢下班高峰期此处必堵,而且这些摊贩紧靠桥洞,存在很大的安全隐患。”热心市民杜女士对记者说。7月29日下午6时许,记者跟随杜女士来到了她所说的滕州市大同路与解放路交界处(解放路立交桥下),发现果然如她所述,这里摊贩占道经营确实存在诸多问题。

记者发现,由于施工,大同路在此被一道墙拦腰截断,使这里形成一个通向东、西、南三个方向的丁字路口,而摊贩们紧靠那道截断大同路的墙由东向西一字排开,最西边的那户摊贩紧靠大同路通往104国道的桥洞。正值下班高峰期,占道经营大大加剧了此处交通拥堵。记者还看到有些市民为了购买水果,将电动车随意停在路中间,使此处堵上加堵。由西向东穿桥洞的司机倘若不了解路况,紧靠桥洞的摊贩的人身安全很难保障。记者随机采访的一位路人表示,“这里的果皮垃圾随处可见,摊贩们离开时也不会去专门清理,真的是给城市形象抹黑。希望有关部门加以整治,尽快解决这些问题,让道路不再拥挤,安全不再有隐患”。

滕州市荆河路与大同南路交叉口下水道盖板损坏

积水下藏陷阱 车辆行人频被“坑”



晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)7月30日早晨6时10分,天下着大雨,在滕州市荆河路与大同南路交叉口右边红绿灯处,一辆红色出租车右后轮陷入下水坑内,在旁边一辆拉石灰膏的机动三轮车侧翻,石灰膏撒落一地。两名出租车驾驶员试图推车上来,但是由于坑深未能成功。

6时22分,在两名出租车驾驶员正在推车的同时,一名骑电动车

的妇女又陷入水面下的坑内,两名出租车驾驶员帮这名妇女将电动车拉上来。6时48分,一名骑摩托车的男同志又陷入坑内,一位好心的环卫工和一名好心市民帮助其将车拉上来。6时50分,两位好心市民和一位环卫工,为了防止人和车辆再陷入坑内,他们冒着大雨,搬石头,找绳子,将现场围了起来。据开出租车的驾驶员李某介绍,当时路面积水太深看不到坑,车经过时

后轮陷进去了。开时风机动三轮车的驾驶员告诉记者,他5点多从五里屯开车往保温瓶厂那边工地运石灰膏,当行至这个路口时陷入坑内发生侧翻。还有一名市民告诉记者,昨晚11时许,下着大雨,一辆出租车也陷入了坑内。这几位驾驶员和几位现场的市民都要求有关部门抓紧修复损坏的盖板,以防此类事故的发生。